



Уважаемые коллеги!

От всей души поздравляем вас с прекрасным весенним праздником – Днём Весны и Труда, который остается для всех нас символом расцвета и созидания, дружбы и согласия, свободы и справедливости, мира и труда. Проходят десятилетия, а Первомай по-прежнему актуален и значим для каждого из нас. Ведь это праздник людей труда, которые не боятся работы, хотят благополучия для своей Родины, обеспечивают лучшую жизнь для своих детей, внуков, близких людей, воспитывают у подрастающего поколения уважение к трудовым традициям. Желаем вам, чтобы труд каждого был востребован и оценен по достоинству, приносил радость и достаток, способствовал семейному благополучию и реализации ваших планов. Пусть эти весенние дни наполнят вашу жизнь радостью и счастьем, подарят надежду на добрые перемены, дадут новый заряд бодрости и оптимизма, наполнят вас стремлением изменить жизнь к лучшему. Пусть в сердце каждого живет весна, в душе цветет май, а в доме царят любовь и взаимопонимание! Мира вам, добра и тепла! С Первомаем!

Директор ИКФИА СО РАН, д.ф.-м.н.,

Стародубцев С.А.

Председатель ПК ИКФИА СО РАН,

Кобякова С.Е.